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U dwljupnuly

0"p yinmudukpl ki £hon nupph hwpupbpulwh wnndught qubqush
YEpwpbpyuy.

w) suhnnuljwunipeniup ¢/ung k

p) wmupnph Ukl wnndh qutuqush hwpwpbkpnipniut £ quiuqush wnnduwjht
dvhwynpht

¢) gnig kwnwjhuy, pk pwth wuqud £ wnnwupph wnndh qutqusdp gikpuquignid
wshuwsth wnndh quuqush 1/12—

1) w,q
2) ;g
3) w,pq
4) w,p

ZEnlyw) pubulym pundp iympbphg npn 1 ki gupmbwlynd weun]ly Uks pyng
uUnjElny ubp.

1) 18 g 9nip

2) 132 q wsjuwsup(IV) opuhn
3) 2un] wmgnun

4) 22,41 opwshu(l. u.)

bty k gniyg wunhu opphinwuyht plwinnught php.

1) Lkywupnuubkph phyp Eubipghwuljut dwjupnpulnid

2) opphwwjubph Ynpdunpnonidp mwpwbnipju uke

3) bkupwdwlwupnulutph phyp nyju Ltubpghuljut dwljuppulnid
4) KEljwupnuubph Eubpghwt vdju) dwujuppulnud

N’p Eyupniught pubwdbbpt b hwdwyunwupmind $sdph wnndh
hhdtwljwt b gpgndwé Jh&wljutpht.

w) 1s22s22p°3s23p*
p) 1s22s22p63s'3p33d?
q) 1s22s?2p®3s'3p23d?
n) 1s?2s22p°3s23p°

1) py
2) pq
3) w,
4) w,p



5 Unipp opnid jniskihu (nudnypp qnibunpyby k tpljuwgnyi: Zknbyw) yymiptphg

n pl kb ymék), U n’p pniny] E ypupiwbunjnpdws jnsnyph gmibunjnpoudp.

1) CuSOs, Cu?*
2) Cu(OH), Cu*
3) CuCOs, CO%
4) CuS, S

(6-7) Spywé B 10~wljwb gpuid qubgyudny quqhp:

6 N’p qugh dunjuyp Uhbing wuydwbkpoud ijhih weun]by dbs.

1) dbput

2) hbjhnud
3) uknb

4) pplusht

7 | Nppw’utupgws quigludny vkpwih sunuyp (1) 250 U b 518,75 N

wuwjdwbttpnud (R = 8,3 /U -uUny).

1) 2,5
2) 22,4
3) 14
4) 0,625

8 | N'pyniph jndnudp Ymnbhgyh gbpumpyul whgwnniung.

1) NazSOs10H20
2) CuSOs

3) FeSO4-7H:20
4) KNOs

9 N0°p owpph popnp qnpénuubph wqnbkgnipjudp E htwpwynp hwdwljupgnid

huwunwwnyws phvhwljwt hwjuwuwpwlspnipjut nknuownpd.

1) obpdwunhdwi, Luonid, juwnwhquunp

2) &gupnud, Ynughktimpughw, juwnwjhquunnp
3) dupnid, Swyw], unwhqunnp

4) obpdwuwnmhdwl, Ynughinnpughw, gupnid



10 | N°p thnhnjunipyniiip whnp E hpuljwbwgity CO + 2Hag = CH:OH
hujwuwpnidny pupwgnn ntulghuyh wpwugnipiniip dkbwugubint hwdwp.

1) hekguk] oipdwuwnhdwup

2) pwpdpugub] okpdwuwnhglwup

3) hotguk) dupnip

4) thnppugul) CO-h Ynugktinpughwt

(11-12) Spywé Eb hlwnlyuy nkwlghwbbph hajwuwpnidakpp.

w) 4NO2 + O2 + 2H>0 = 4HNOs 1) Fe + CuSO4="FeSO4+ Cu
p) 2CO +02=2C02 k) 3NaOH + AICIs = 3NaCl + Al(OH)s
¢) 2KMnOs = K2MnOs + MnO:z + O2 q) CaCOs3=CaO + CO2

11 | Spjustbphg npn’p ki U’ dhwgdub, b opupnugdui—Jkpulubqidub
ntwljghwtitph hwjwuwpnidubp.

1) w,pq
2) w,p,q
3) w,p
4) & 1

12 | Cun b’ puypuydwb, b opuhnugdwi—Jbpuljwiqidwh phwlghwih hwjwuwplui’
nppui’t k opuhnhy wwpph Yupguiphyp.

1) 8
2) 19
3) 25
4) 20

13 | Zhwnlyw] dwuthljutphg n pit mih wdkbwdbs nugkunpughwt ukjkhwlub ppyh
(H2SeO4) inup (niénijpnid.

1) H2SeOs
2) H*

3) SeO:
4) HSeO,



14

15

16

17

Upéwph thunpuwwnh opuyghtt jnisnypeh ke pulndl) b a—wljwt gpud quqduény
hutpwn LEYwnpnpubp b nudnypn kupwupy k) fEYunpnihqh: Qpny dudwiuly whg

hutpwn Jupnyp hwb) &, jJugk), snpwugpl) b unphg York), nphg hbwnn quuqusp
Juqut) kb gpunt: b iy thnjuhwpupbpnipyut dbe ki a—i1 b b-h.

1) a>>b
2) a=b
3) a>b
4) a-b<0

Zudwyyunnwufuwiibgpt p iy ph putwdlp b poipbqujwinuljh nkuwyp.

Uniph putwdl Ampinuyjuunuih wnkuwy
w) Au 1) uUnikynyught
p) KCl 2) hnuwjht
@) Cupluun 3) Ubwnwunujht
1) Br 4) wwnnduwyht

N p pwpph poynp wunmuupnubbkph ki dhow.

1) w2, p2, g4, 1
2) w3, p2, g4, yl
3) w3, p2,ql,nl
4) w3, pl, g4, n3

0" iympbpp hwenprupup Yenyuuh Ypuenipp ssuph (IV) opuhnm] hughgibihu.

1) CaSOs i Ca(HSOs)2
2) Ca(HSO4)2 it CaSO4
3) Ca(HSOs)2  CaSOs
4) CaSO4l Ca(HSO4)2

Zknlyu) iympbphg nph” oqimipyundp £ htwpun]np Jkpugik) oph diwyni
nownnipinin.

1) NaNOs3
2) NazPOs
3) NaxSOs
4) NaCl



18

19

0°p mpugphtt hudwwyuwinwupmbing nkwljghugh wpquuhph E opendnudnpuljwi
pRnLU.

1) CasP2 + H2O—

2) P203+ H20 —

3) P+ HNOs + H:0 —»
4) PHs+ HCl —>

Zulwyyunuupiuiibgnt p hnuthnjuwbwljiwi nkwlyghwibph hujwuwpmdubph
dwju Jwubkpp, Ypdwwn hpnbwjut hwjwuwpnidubpp b Jepotwljut jnidnyyph

Uhounjuypp.

Quju dwukp Ypdwwn hnbwljwb hwjwuwpnid Uhoujuyp
w) NasPOs+ 3AgNOs — | 1) LU thnjuwgnnid U) hhdtuwyht
p) Ca3(POs)2 + NaCl—> 2) 3Ag + POs#— AgsPOs £) ppduyht
q) NasPOs + BaCl2 —» 3) 3Ba* + 2PO+*— Bas(POu)2 Q) pny prYughl
4) 6Na*+ 3BaCl2 - 6NaCl + 3Ba?* | }) skqnp
5) HsPOs+ 30H- — 3H:20 + PO+

20

1 'p pwpph poynp wunnwupnubbkpl ko dhow.

1) w2%, p5%, g3
2) w59, pl}, qlU
3) w2, plf, g3}
4) w2}, pl}, 3%

Unidhn-, unjdwn— b unijphn hnbitip yupnibwlynn (nudnypn dowl k)
wytjgniyny punphnith pinphnny, tunydwspt mpwmbdtwgpky ki, npu Jpu
wytjugpk] wykgniyny wnuppent b knwgpk): N°pu k (npn up k) Jpotului
nidnypnid hwjnwpbpywé wuhnu(ubp)p:

1) SO

2) S+, Cl
3) CI

4) SOZ ,Cl




(21-22) Spyw$ Ehnpuwplnidalph hinlyuy pnpwb. Fe_ % | FeCl _ %,  FeCl:

21

22

23

24

(25-26)

25

Npn"up ki hnjuwpynidubph npdud onpuynid X b Xz iymphpp.

1) HCluKCl
2) CLUKCl
3) HCl L Cl
4) Cll Fe

by sunuyny] (), it w.) Xz ymp Ydwjuuwfh 65 g FeCls unmbughu' pun npdws
thnpuwpynudubph onpugh.

1) 4,48
2) 2,24
3) 3,36
4 1,12

N'p iympbpp jhniwqnkh npybu wpquuhp wowgwgbin ququiht pop.

1) MnO: + HCl—>
2) MgO + HCl —»
3) MnO + HCl —»
4) HCI + Br:—>

‘Loywé wnwppbkphg n pp U gpwdiughis Uhwgmpiniimd, b pupdpwgniyy opuhnymu
nLih Jukbnujuiimpjub tnyt wpdtpp.

1) ubjkup

2) uhihghnudp
3) wpukip

4) pinpp

Spywé B UEwnwunblph hEnlyuy swppbpp.

w) Zn, Ni, Cu
p) Fe, Ag, Ca

q) Hg, Cu, Ag
1) Fe, Mg, Zn

N’p owpp tkpundws popnp Uknunbbph b opupnuimid Hr hnbiikpod.

1) w
2) p
3) 1
4) q
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27

28

29

30

0" owipp tbpum]ws Uknunibkph ki nuuudnplus epuyght jnsnypubkpmd
npuiig wijnhynipjut tjuqumi jupgny.

1) n
2) p
3) q
4) w

Opn’tip ki uhjhghmuh uypmuhg wnwgyws yniph b wyy byniph n NaOH-h
thnjuwqnkgnipjut wpquuhph pubtwdlibpp.

1) SiO, Na2SiOs
2) SiO2, Na:SiOs
3) SiO2, Na20
4) SiO2, Na202

0,3 Un] pwbwlyny R-wihntimud wwpnibwlynud k5,4 Unp fEyupni: 0ok ugy
wthnbp.

1) F
2) CI
3) I
4) Br

N"p iympbph ki wpwewbmd twwnphnidh unydphup dhish hwununnih quitgyud
wnwpwgbkihu.

1) Na2SOs i NazS
2) NaxSOs+ 1 Oz
3) Na2SO4 l SO2
4) NaS 1 SO:

ONppu’t k Jkpuljuiiqiths iyniph gnpsuljhgp C + HNOsquw—>CO2 + NO + H20
nipjugpny opuhnugdui—Jtpujuqidw nbwljghugh hwjuuwupdwi dbke.

1) 4
2) 3
3) 2
4 1



31 | Zulwyunwupiuikgnk p phthwljwh nkwhghuyh dkjuwithqup, hodwuwpnidp b
opqubujut yEpowiynipnid wspjuwsth winndutph hhpphnuyghtt yhdwyp.

Ukwuhqu Zujuwuwpnid Zhpphnugnid
w) bEjunpudhy 1) CsHs + 3Cla —™— CsHeCls U) sp
nbnuljuwnud 2) CH2=CH - CHs + HBr— CHs — CHBr— CHs | ) sp?
p) hntwjht s Q) sp?
dhwugnid ©/+ v —— ey
Y nwr}hlluluu]bh
d CszOH — CH2 = CH2 + H20
hwugnid

1 'p pwpph poynp wunnuupnubbkpl ko dhow.

1) w3F, p4q, qlQ@
2) w29, p29,qle
3) w3F, p29, g4
4) w3F, p29, 1%

32 | Ppndwjuthg 9ynipgh nbwlghwynyg unnwgyby k 2,7-tpydkphi- 4,5-Epykphiojunwi:
Lwih” wpwetuht wdhwdih wnnd k welw ppodunyluih dkl dngblngnd.

1) 3
2) 5
3) 2
4) 4

(33-34) Ququyhl uy§bap ukjuljuyhl obplwumnhdwbnmd whghugnly ki wnjkjgnilng
pinpuonuslh jnidniyph Uk b vhwpinpudwbgiuyn Eipuplly hhnpnihgh: Zupnih
L np dhwpinpudwbgyuy b niah Jpuyb Eplnt hgndEp.

33 | N'pp Yupny k1 hil) wyn uyybip.

1) dtphiupnutu
2) Ephu

3) 2-dbtphipnipku-2
4) 2—dbphipniphku-1

34 | N'pb kuyy vhwpinpuswigyuih hhdwght hhgpojhgh Jepewiynipp.

1) 2—dkphjpnipwing-1
2) 2—dbkphjypnuywing-2
3) Lpwlng

4) wpnwuwn)-1



35

36

37

38

39

N’ wipph ponp iynpbpp Yuinwgykh kphjuwhpnhg Uty thnynd.

1) C:HsOC:Hs, CH4, CHsCOOC:Hs
2) Ca2Ha4, C2HsOC:2Hs, CsHio
3) Ca2Hs4, C2Hs0OC2Hs, C4Hs
4) C2HsOC:Hs, CH4, C4Hio

Opn’tip 1 X 1 Y iymphpl pun htnlywy thnjowpynudibph.
(CeH1005)a > X —» C:HsOH — Y — (-CH2 - CHz—)a

1) dpniuing b Eppku
2) qunilnq b Epul

3) dpnijwnng b Lpwt
4) qqniinq b Ephkh

0" owipph ymphph b quuwdnp]ws pun peydughit huwnlym e ibkph
nidinugdub.

1) $Eun), pugwpnwppent, Upptwppnt

2) pnppugwjiwpent, pugwiwpent, Upgluppnt
3) pinppuguumppent, puguiwppnt, dhung

4) wnuppent, Upptwppnt, jupuquppnt

N'p iympbpp Yhnowqnbh Jughnwdh hhgpopuhnh gpuyght jmanyph htw,
w) withiht P) qihght q) Ptupuniht 1) glhghjwwuhb

1) w,p
2) ;g

3) p1
4) w, 1

0°p ynmudp afom skghlynupnuyuith hundwp.

1) nith hwupp Junrnigdwsp

2) nith jubuntwynp punwithunwjhtt jurnigdusdp
3) unwgymu k 1,3-Epyppndypnuyyuithg

4) Uniklnynud wnlu Eu «pubtmbuyght» juybp

10



40

41

42

Yuygh n’p nhuwlibph ki pugulumy dkphjudnithnidh pynphnnd.

w) Ynduktnught phbinught q) opwdtuwyght
p) Unjutunnught nspibnught 1) hnbught

1) w,p
2) py
3) w,
4) p.q

18 ¢ NaH-hg unnugty k44,1 ¢ hhppojuppniiwn ' puwn hknbyw) thnpowpynidbph
NaH —>X —%» NaHCOs: Nppw 't k 2-pn nkulyghugh kjpp (%), bpk wunwehts
nhwljghwt pupwugh) L pubuljuybu:

Nppu’t Eukpghw (42) Yswpum]h 1,5-102 pyymy] opustah unjkymyubkph htwnlyuy
Hz(q) = 2H(q) thnjuwpynidu hpwljwbwgubint hwdwp, kpt H-H juyh
Eutpghwt 7,2 - 10 Q E:

11



43

44

45

Nppu’t Eukpghw (42) Yswpumh 1,5-102 piym] gpustah unjkymyukph htwnlyuy
Ha(q) = 2H(q) thnjuwpynidu hpwljwwmgutint hwdwp, tpt H-H juwh
Eutpghwt 7,2-10¥ QL

Bplnt (hup mwpngnpjwdp hwl wunpnid hpwljwbwgpt) i wdntthwlh uhptq.
N2 @ + 3Hz2 @ = 2NH3: [Fhujghwmt ujuybtjnig 2 Jplj htwnn qnjughk) £1,7 g
quiiqudm] winithwly: Npnak p wdnihwljh wpwewguwi Uhohtt wpugnipyniip
(Uuny/ 1-UpY):

Zwunwnk p Yud hppk p winmubph £dwpunughnipyniip Ubnwnulub juuwh
YEpupbpyu.

1) Unlw k dbnwnuljub ywwunpq yniptpnud:

2) b wnuppbpnipnit hnwght juyh ntth  nuyynpyjuwsnipnd:

3) Ui juyh wenjuwnipjudp £ yujdwtuwnpjus dbkwnwnubph
L Ejupuhwunnppuljuunipjniup:

4) Unjukunnughtt juyh tdwt wpwewtnid k EjEjunpnuutph punhwipugdwi
Swtwyywphny:

5) Ujn juuyny wuydwtwynpuws sk dbknunuljuit thuyp:

6) Unlw k twl dbknnwunutph hwdwdniusputipnid:

12



46

£ Jumjupnuly

Zulwyyunnwuuwiikgnt p nkwlghuh b opuhnhs wpph opuhnugduh
wunhdwih hnthnjumpjut npduqpbpp.

NEwYyghuygh nipdughp Opuhnugdwi wuwnh&with
thnihnjunipniu
w) Cu+ HNOsqpm — Cu(NOs)2 + NO2+ H2O | 1) N — N+
p) Cu+ HNOsnup — Cu(NOs)2 + NO + H2O | 2) N3 — N°
q) FeSz2 + O2 — Fe20s + SO 3) N* — N+
1) CuO + NH3z— Cu + N2 + H20 4) Cu?—-Cu°
5) 0% — 202
6) S — S+

47

Npnpowljh pwbwlny R2SOswin wwpnibwlny 730 q (nudnypht wjkjugpl) tu
wuhpwdtown pwuwyny snp puphnidh thunpuwn dhph tunndusph wnwgwgdwi
wjupunp: Lunjuspp $hjnpkinig htnn wupqyk) E np Gyughtt jnudnyph
quiquén thnjuyby k 70 gpuidny, hull $hyinpuwnnid wnh quiquéughtt pmdhup
Juquty E50 %: Qppw’t k Jtpgpwéd unijpwnh Unjuyhtt quugqusdp (q/uny):

13



(48-49)

48

49

Quly whnpmd wuypbgnk ko opuusha, wgnwn b unjkjgniiny JEpgnws ppywdhi
wuwpniinulng 51 ) Swyjuwyny ququypl fpwninipy: Zudwlupgp uhqpiwlub
wuydwbbkph pkpkinig b gpuyhle gninpoplbph prinwgnidhg hkwnn diugly 48 uj
Swjuyymy] ququyhl prunbnipn, nph prnnipiniab puwn onh 1 E

Nppu’t E wmgninh Sunjuught pudhin (%) Yhpotulut ppunimpynud:

Nppu’t k ulgplialjwi jpuntimpnh dheht Unjuyhtt quiiqusnp (q/ung):

(50-51) Opupnuyhl punuiphg vwppyws npnowlh qubqyuwdny wynidhbl juph pblndt;

50

51

kb winuppih Uko: 138 uiny opwusah wbhounnnidhg hkwnn jupp ppyhg hubky kb,
[Ywmgky b phlndty wnbdp(l) pinphnh (nidnyph Ubp: Nipny dulwiwl wig jupnp
hwbky kb jnidnypfg, snpugnky b §orky: Mwpqyky L np juph quiqywép sh hinfunjk):

Nppw’u k wpnidhtt juph quuqjush thnthnpunipynitip (Uq) wnuppyh htn
thnjuwqnbknig htwn:

b’y quiiqwény (Ug) wnhtd k tunk) juph Jpu:

14



(52-53) Uwqbhlqhniuh b Uphwgnipinibbbpnid +2 opuhpnugdwl wmumnhdwd gniguipbpng
UEwnwunh 36,75 q quiqyuidny hnuninipnh wnuwppyny dowlkhu whounniyky k44,8 |
(4. w.) qugq, hulj wyhuyn: ;nidnijeny rwllbjhu' 16,8 (4. u.) qugq:

53

(54-55)

54

55

52 | N °phkdknwnh winndugh hwdwpp:

Nppw’t k Ubnunibph winndibpomd wupniiwlynn popop B Eyupniubph pubulp
(Unp)) npjws quiqyudny juwmntinipynud:

Quyhmuh wkpdwmbqubunnh puypugnidhg uinugyly F 142 g whan Jiwgnpn, b
wligunmijby k quig, nph ogunugnpdyky F npnpwih quibqijmény pnupnph jpjf

ugpdwl hwdwp:

Nppw’t gbpunipnii (4L) Yuhgwlh ipfws quiqudnm] nupnph wypnidhg, pk
Ukl un] P+ wyptijhu wagwwnynid £ 3020 4 obpunipjnii:

b’y quiiqwény (g) Yuhmuh whpdwbhquiun t kipupll skpuiught puypupdub:

15



(56-57) Na:COs -nH20 pupunpnipjudp prnipknwhhnpunnh 31,32 g buniop inidky &b 32,99 q
opnid b wunwgky wnh huwgbkguéd jnidnijp:

56

57

(58-60)

58

59

Oppur’t £ n-h wpdtpp pynupbqubhnpuwnh dnjynymd, kpk tinpdh
yuydwbubkpnid wiugnip wnh nwskjhnipiniup 28,62 gpuid k 100 gpud gpnid:

Nppw 't k ypnnnbubph pwiwlp (Uung) poupbnubhnpunh 12,528 q idnynd:

Ujwbhih hhgpnunyypunnh b gihghih unyypunnh prunbnippnmid déuph wwnndbbph
phypn 1,204 -10% F, hulj wgnunnh wnnndbbphbn’ 1,806 - 10%: Ui fiunbnipnl
whlmgnpn hnpnugnky F 40 % qubqyusuyhl pudiny (p = 1,4 ¢/uiP) fuyhnidh

hhnpopupnhp inidnyph hkwn:
Nppu’t E wpmithith hhppnuny$unp pwbarlp (Ung) kughtt punimpynid:

Nppw’u k unwugyud opqubiwljutt wnkph hiwntunipnh quuqqusdp (q):

16



60 | Nppu’t k hnpwugnus uyluyn ményph suduyp (udd):

(61-63) 20°C §5uph(1V) opuhnp inidky kb opmid b vinwgly 1 inidnijp: Mupgiyky E np
[aLdyjwd quigh 25 %—p hnponuplynid F §§upuyhl ppip: Bpiyh phungdub
wuwnhdwbl winwohl thniynid 8 % k (Eplpnpn yhnyh nhungn b winnkuky), huly

opwshh hnbbkph §nbgkinnpughwi hugbgué iniénypnid (p = 1,056 ¢/ij)
hunjwuwp F 0,03 uUny/j:

61 | Nppw’tt ppyh hnjuwplyws ssuph(IV) opuhnh quitgdwsp (g):

62 Uoqud gbipUwunh&winid nppw’t k $5uph(IV) opuhnh iniskhnipyniip opnd (11
onmud |mé&jwd opuhnh quiiqiwsép (g)):

63 | B’y quiiquény (g) shwbiqué Yhp Juyuhwiiggh ménypnid wnljw s6Uph(IV) opuhnp

b 6&Upuyhti penth skqnpugubint hwdwnp:

17



(64-66) Guyghnip jupphnh, wynidhbj jupphnh b jujghnidh hhgphnh npnpulh
qubqywdny prunbnipnh b oph thnprugnbgnipini ihg vinugyws ququighl
[Juwnbinipnp pudwbly B Eplnt hwjwuwp Jwuh: Uh JEuh wypdwb hudwnp
owhuuyky F289,8 (b. w.) on, b winwugyky k31,92 (6. u.) wSpuwusbp(IV) opupn:
Quiquyhl prnbnipph diniu jhup wnup junnuyhquinnph Jpuyny waglughlyhu
opwshap iphy Swhuuyly E b dunjuyp Ipdwunjiy F 13,44 jhnpny (4. wp.):

64 | Nppu’t kulgpimljwh fpuntimpnh quiiqudy (q):

65 | Nppu’t kwpgnudhith upphnh dnjught pudhin (%) uhqpiwlul puninpynud:

66 | P uy quiiquény (q) tunjwsp Junrwewiu hhnpnjhqhg unwugus wdpnne ququiht
luwununipgh b wpdwph opuhnh wuntthwljwyht ;nudnyph thnpuwqnkgnipiniuhg:
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(67-69) UnbdhIl) dhunpunnh npnowlh qubgywdny buniop Ebpuplly ko okpduyhl puy-

67

68

69

puythul Uhislh hmumnwwnnib quibgyws, nph pbpwugpnid whowunjly F quglph
67,2 (4. w.) fruninipy: Unyh qubgywény wnh buniy wwpnilnuling 832 q gpughb
[miénijpp kbpuplky b b kqunpnjpqh (hbkpun b Egupngbbpny): B Equnpnaqp
nunupkgply kb uyl quhhb, Epp jménijpnid wnh puwbwlp wuluwuky k6 whqud:

Nppu’t k Enpnnubph Jpu whgunnyws iymphph qutiqusibkph gnudwpp (q):

b1y quiiqwény (g) whtin diugnpny Yunmgyh wnh ekplughtn puypuynidhg:

Nppu’t E wnh quiiqusuyhs pudhiip (%) HEYwnpnihghg htnn diugus méniypnud:
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70

41 q bwwnphnuh wgbnwwnp twnphnidh hhnpopuhnh htw shjmgubjhu uvinwgyws
quqp nyuh wqnkgnipjudp hnpuiwuqnk) Eppnph htw, npp unwugyt) £195,75
Uwquuh(IV) opuhnh b wnuppyh hnpwugggnipnthg: Swqh phy pinpugnidhg
unugyud ququyhtt pwntmpnp nusk] B vwep opnid b jnisnyyep skqnpugply

0,5 Un}/ nugkunpughuwyny ttwinphnidh hhnpopuhnh (nuéniypny:

Zwununnk p Yud hppk p wunmuubkph &yuwpunughnipyniip ugph Jepupbpyuy.

1) Lwwunphnudh mgbnwwnh b twinphnudh hhnpopuhnh thnjuwqntgnipiniihg
Junwgyh 11,2 1 (. w.) qugq:

2) L1nph unwugdwt ntwlghwjh pupwgpnid Jepuljubqudwt gnpépupwught
dwutiwlgly £ 4,5 Unp i Ewnpnt:

3) Lwwnphnidh wghwnnwwnh b bwwnphnidh hhnpopuhnh thnjuwqntgnipiniithg
unnwgynn qugnid wshiwsuh Unjuyhtt pmdhun 0,8 L:

4) Qwugqh 1nhy pinpugdwt hknbwtpny winnwgyky k 89,6 | (. w.) pynpuwopwshi:

5) Qwgqh phy pinpugnidt wjwpunybinig hitnn ququjhtt ppununipnh swjuwyp
Juqut) £ 61,61 (. u.):

6) Quqh pinpugnivhg unwgyusd ququhtt puntnipnh gpuyht (nwdnyyph
skqnpugdwit hwdwp swpiuyly £ 0,5 Uny/) hnughinnpughwyny twwnphnudh
hhnpopuhnh 5 | |ménype:
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